南海多所初中学校举行中考冲刺动员活动

送上"锦囊妙计"踢好"临门一脚"

佛山中考将在6月26日至28日进行。为了给 即将踏上考场的初三学子鼓舞士气,近日,南海多所 初中学校举行中考冲刺动员活动,以发锦囊、送祝 福、玩游戏等形式,为学生们注入出征的能量。初三 学子们也以铮铮誓言,点燃"逐鹿考场,舍我其谁"的 雄心壮志。

南海实验中学

派发"锦囊妙计"鼓舞学生追梦

近日,南海实验中学举行 中考送考活动。"忆往昔,南实 校园书声琅琅,吾辈为梦再出 征;看今朝,南实学子意气风 发,决战中考誓争雄!"南实全 体师生齐聚运动场,为初三学 子加油鼓劲送祝福。

南海实验中学校长林景 飞用"坚持、惜时、专注"六字勉 励初三学子,"守住一颗平常 心,认认真真过好每一天,踏踏 实实走好每一步;保持一颗进 取心,分秒必争,分秒有效,善

始善终,善作善成;以一颗必胜 心,全神贯注,全力以赴。"

"逐梦惟笃行,奋进正当 时。"南实初三学生代表喊出 了同学们的心声,点燃了同学 们"逐鹿考场,舍我其谁"的雄 心壮志。

锦囊妙计记心头,决战中 考有妙方。学校还为初三各 班派发"锦囊妙计",里面装满 了校长写的鼓励语和祝福语, 同时送上贺卡、巧克力等,传 达学校的祝福。

石门实验学校

校长送上富贵竹 祝福学生节节高

近日,石门实验学校组织 初三学子参加了他们在学校 的最后一次升旗礼,在庄严的 国歌声中,师生们共同完成了 升国旗、唱国歌、向国旗致敬

随后,石门实验学校校长 罗剑辉为师生们作了一次振 奋人心的演讲。他对890名 即将参加中考的初三同学说: "三年前,你们中的每一个人, 都怀揣着七彩梦想而来。经 过三年磨砺,你们的眼神越发 坚定有神,你们的心灵越发热 情坚韧,你们的梦想触手可

为鼓励初三同学,罗剑辉 为各班送上"节节高"—— 盆盆青翠的富贵竹,祝福同学 们成竹在胸、一举高中。

如何踢好"临门一脚"? 石实902班学生代表王婧蓉 分享了自己的感悟。她说,守 好最后一站,要回归课本,脚 踏实地,夯实基础;听老师的 话,无论是备考方略、状态调 整,还是临场准备,都要全力 以赴。

|丹|灶|中|学

粽子当作吉祥物 寓意学生能高中

近日,丹灶中学举行中考冲刺动员暨 送祝福活动,全体师生齐聚有为广场,为初 三学子鼓舞士气。

现场,丹灶中学对在上周模拟考试中 成绩优异的同学进行表彰,鼓励学生们力 争上游。初二年级学生代表为初三的师兄 师姐们送上祝福,祝愿他们勇敢拼搏,书写 青春的辉煌。此外,学校还为初三学子送 上特别的吉祥物——大粽子,祝福他们如 愿考上理想高中。

丹灶中学校长刘星照作冲刺动员讲话 时寄语初三学子,不畏挑战,勇毅前行,全力 以卦, 唐续辉煌。他还为初三级组授旗, 鼓 励初三级组不惧困难,同心协力,续写华章。

考,铿锵的誓言响彻学校的上空。



■丹灶中学学生高举班旗,精神抖擞参加中考冲刺动员活动。

桂江一中

■南海实验

中学校长到

各班送祝福。

师生齐玩团康游戏 减压赋能从容上阵

为了让学生们从容面对中 考,近日,桂城桂江一中组织初 三年级师生开展了"初三加油 站"主题减压赋能心理团康活

本次活动由三个"站点"组 成,其中第一站为"幸运传递 站",同学们在不转身的情况下 将气球传给背后同学,考验着大 家的默契;第二站为"携手同行 站",学生们手拉手举起形成"山 洞",每个人都要穿过每一个"山 洞",这一站游戏让同学们领悟 到,在备考路上可以和同学们互 相鼓励、互相帮助,一起努力完 成挑战;第三站为"信心充能 站",这个环节需要大家跟着主 持人的动作,喊出"6月中考我能 行"的口号,随着口号声越来越 大,同学们的动作也越来越整 齐,最后集体喊出口号,充满信 心迎接接下来的挑战。

本次活动,师生和家长们默 契十足地完成了各个游戏。桂 江一中相关负责人表示,在冲刺 中考关键时刻开展减压赋能心 理团康活动,能让同学们在紧张 的学习之余,获得一个放松减压 的空间,并领悟要完成挑战不仅 要靠个人努力,更要靠班级的集

文/佛山市新闻传媒中心记者 区辉成 通讯员 高梓柔 罗炽娴 黄顺仪 麦淑苑 图片由受访学校提供

清华"凤凰"栖加美"梧桐"

加美实验学校引进一批毕业于清华大学等名校的名师

珠江时报讯(记者/蓝志中 通 讯员/刘畅 吕嘉欣 摄影报道)6月 13日下午,南海区加美实验学校 举行聘任签约仪式,毕业于清华 大学的老师王成韬加盟加美,助 力学校实现高质量发展。

引进一批高素质人才

"我在广东多所学校都投了 简历,也收到了面试邀请。但最 让我意想不到的是杨鹏校长给我 打了几个电话,邀请我过来面谈, 并且一聊就是一天,让我获益良 多。"签约仪式上,王成韬道出了 加盟加美的缘由。王成韬说,杨 鹏校长很多教育理念和他自己的 观点相符,有着纯朴的教育情怀, 是个想实实在在办好教育的人。 "当天下午我就婉拒了其他所有 学校的邀请,决定加盟加美实验 学校。"

王成韬于2017年毕业于清 华大学,曾在广东中山市某实验 学校、云南昆明市某实验学校任 教,担任初中数学、化学教师,是 学校的金牌奥数教师,现有1名 学生通过竞赛保送清华。他深耕 初中数学基础教育研究,自创"根 源探究学习法",帮助学生构建自 己的"数学树",特别培养学生的 学习方法意识、习惯和能力,为学 生的终生学习打下坚实基础。他 先后获得优秀教师、优秀奥数教 练、S级教师等多项荣誉称号。

加美实验学校党支部书记、 校长杨鹏表示,推动教育高质量 发展,构建"五好教育"新形态, 实现"美好教育"理念,关键在人 才,以及教师队伍建设。加美一



直高度重视引进人才、名师培育, 通过"外引""内提""内外共建共 同体"等多种方式,积极打造学校 高质量、跨越式发展新样态。此 次与以清华学子为代表的一大批 优秀高校毕业生、在职优秀名师 签约,代表加美师资队伍建设取 得了丰硕成果。

大沥镇教育发展中心副主任 谷和平表示,加美实验学校与王成 韬老师等一众优秀老师的成功签 约,可以看到加美实验学校求贤若 渴、虚怀若谷、广揽人才的决心。 期待王成韬等新一批加美力量能 够充分发挥各自的优势、榜样作 用,以点带面,全面锻造一支优秀 的教师团队,为学校乃至南海教育 的高质量发展贡献力量。

打造高水平师资队伍

过去一年,加美扎实推进教 育改革和"双减"政策落实,教师 团队以高尚的师德熏陶学子,为 学子的成长点亮灯塔,在教育、 教学、教研等方面取得了突破性 成绩,呈现出新气象、新面貌、新

加美实验学校拥有一支高 水平师资队伍,既有德高望重的 专家教师,也有初露锋芒的青年 骨干教师。仅今年上半年,学校 就引进了来自清华大学、中山大 学、西南大学、南昌大学等高校 一大批优秀毕业生来校任教,其 中硕士研究生6名。这支队伍 是学校培养优秀人才的主力军, 也是学校教育教学教研的中坚

力量,他们将推动加美教育持续 向美而行。

目前,加美实验学校正推行 一系列教师成长激励制度。对 于教研有创新、有突破的,学校 给予绩效加分的奖励。鼓励教 师在师生主体双边化、教学媒体 化、教学方法多样化、教育教学 情景化等教育方法上进行摸索、 创新和实践,设立奖励机制,让 敢担当、敢创新的教师和科研组 没顾虑、有舞台。同时,持续以 推进顶尖人才队伍建设、打造一 流师资队伍为契机,加强名师引 领,搭建交流桥梁,引入先进创 新的教育模式及高品质教育资 源,打造教师乐教、学子乐学的 成长殿堂。

父亲节前夕,大沥实验小学这对父女的举动感动网友

女儿办画展献礼父亲 父亲捐建展馆感恩学校



文明校园创建

珠江时报讯(记者/蓝志中 通讯员/殷德渊 关浩能 摄影报道) "当女儿告诉我,今年父亲节要送 我一份特别的礼物时,我十分好 奇,没想到给了我这么大的惊喜。" 6月14日,站在女儿欧阳嫣儿的 画展前,欧阳广英激动地说,这是 他收到的最珍贵的礼物。

而让女儿想不到的是,父亲 也默默地为她献上了一份礼物 ——以嫣儿的名义向学校捐建 了一间艺术展览馆。

日前,南海区大沥实验小学 六年级学生欧阳嫣儿与两位同 学一起举办的书画联展在该校 气质大堂开幕。同时,由学校家 委会会长、欧阳嫣儿的父亲欧阳 广英捐建的嫣儿艺术展览馆揭 幕启用。此事经媒体报道后,引 发广大网友点赞。

"选择在毕业之际和父亲节

前夕举办画展,是为了让父母、 老师检阅我这六年学习绘画的 成果,给童年留下美好记忆,也 作为父亲节礼物送给我的爸爸, 让他看到我的成长。没想到爸 爸以我的名义向学校捐建了-间艺术展览馆。"欧阳嫣儿说,嫣 儿艺术展览馆将成为她永恒的 童年记忆,她将继续用心创作, 传承和发扬优秀传统文化。

嫣儿艺术展览馆由欧阳广英 捐资超30万元建设,设有嫣儿版 画作品展览区、教学区、阅读写生 区、文创产品展示区、版画工具展 示区、教师获奖荣誉区等,版画创 作和教学工具齐全,能满足教师 日常上课、公开课与课程建设的 需要,同时满足学生进行油印、水 印、粉印、平版版画的创作需要。

欧阳广英表示,嫣儿艺术展 览馆不仅是给女儿送上的礼物, 也是对父母、妻子、恩师、学校的 感恩,希望女儿能把这种助人助 己的精神传承下去,也期待嫣儿 艺术展览馆陪伴和见证更多对 艺术有追求、有梦想、有创造的 孩子们成长成才。



■嫣儿艺术展览馆。